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Köszönhetően a UPC kedves üzletpolitikájának, mára már gyakorlatilag eltüntették az M1
csatornát műsorkínálatukból, így Udvarhely tévénézőinek nagy része sem követheti műsoraikat.
Talán sokak csak most döbbentek rá a hiányra, amikor VB-t kéne nézni, de nincs hol. Az Index
en  jó
idejében beharangozták, hogy náluk lesz élő videó, de erről sajnos lecsúsztunk, ugyanis a
szerzői jogok miatt csak magyarhonból lehet követni az ő oldalukon a meccseket.

  

Ezzel eléggé kétesélyessé vált a dolog: vagy lopjuk a TV-t valahonnan (ami ugye fel sem
merül...), vagy magyarországi számítógének álcázzuk a miénket és bámuljuk az Indexet. Ez
utóbbi sajnos nem csak annyiból áll, hogy egy halom magyar zászló alá temetjük kedvenc
PC-nket, hanem picivel bonyolultabb a folyamat. Szerencsére nem kell ezzel vesződni, van
egyszerűbb megoldás is...
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  Nekik köszönhető  ...méghozzá egy teljesen ingyenes, legális és élő közvetítés, amit az Európai TávközlésiEgyesület  (EBU) biztosít.Mit kell tennünk, hogy ezt láthassuk is? Semmi különöset, mindössze el kell látogatnunk a http://www.eurovisionsports.tv/honlapra (itt már el is indul a közvetítés – egyelőre kommentár nélkül), majd a videó alatt, azoldal jobb részén a Video Searchmezőbe pötyögjük a varázsszót: MTV. A Gomegnyomása után meg is jelenik alul a Magyar Televízió logója, itt már csak a Playgombra kell kattintani és ömlik is a sok foci, pontosabban az M1 közvetítése, magyarkommentárral, ahogy az kell.  Lehet ez még jobb? Persze! Az M1 közvetítése eredetileg HD minőségben (nagy felbontásban)érhető el, ám az EBU oldalán – sávszélességi korlátozások miatt – jóval gyengébb képetkapunk. A szemfülesebbek észrevehették, hogy a kommentár nélküli közvetítés valamivel jobbminőségű, így már csak össze kell kötnünk a kettőt: egy böngészőben nyissuk meg azeurovisionsports.tv oldalt, némítsuk le a videót, majd egy másik browserben tegyük ugyanezt,csak ott keressünk rá az MTV-s közvetítésre és ennek állítsuk be hangerejét a megfelelőszintre. Így nézhetjük a jobb minőségű verziót, míg a háttérben a magyar kommentár szól.

  A csatornákat csak a meccsek ideje alatt lehet elérni  Technikai információk: a közvetítés(ek) követéséhez Flash Player szükséges. Amennyibennem rendelkeznénk vele, ingyenesen letölthetjük a gyártó honlapjáról .A két videót nem sikerült egy böngészőn belül, külön füleken futtatnunk, javasolt két különböngésző használata. Az élő videós közvetítés nagy sávszélességet igényel, ajánlott az egyébletöltések szüneteltetése a meccsnézés idejére (tesztünk során egy sima UPC internetelőfizetést használtunk, ez problémamentesen működött).  
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